## INMOBILIADIA DEL NORTE INORSA S. A.

**RUC 0990528985001 GUAYAQUIL – ECUADOR** 

Guayaquil, julio 22 del 2014

19393

Señor Ingeniero
XAVIER ROBERTO WEISSON PAZMIÑO
Ciudad

## De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicar a usted que la junta general extraordinaria universal de accionistas de la compañía INMOBILIARIA DEL NORTE INORSA S. A., en sesión celebrada el día de hoy, por unanimidad, resolvió reelegir a usted en el cargo de GERENTE GENERAL, por el período de CINCO AÑOS, en conformidad con el estatuto social.

En el ejercicio de dicha designación a usted le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, de manera individual, según lo dispuesto en su estatuto social.

Sus atribuciones están determinadas en la escritura pública de constitución de la compañía INMOBILIARIA DEL NORTE INORSA S. A. otorgada el 21 de enero de 1981 ante el Notario del cantón Guayaquil Ab. Gustavo Falconí Ledesma e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 26 de febrero de 1981.

Atentamente,

Marta Pazmiño Miranda de Weisson.

PRESIDENTE DE LA JUNTA

ACEPTO el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía INMOBILIARIA DEL NORTE MORSA S. A. Guayaquil, 22 de julio del 2014.--

ing. Xavier Roberto Weisson Pazmiño.-

CC/0908984081

Nacionalidad: Ecuatoriana



## Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:35.525 FECHA DE REPERTORIO:24/jul/2014 HORA DE REPERTORIO:12:05

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veinticuatro de Julio del dos mil catorce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía INMOBILIARIA DEL NORTE INORSA S.A., a favor de XAVIER ROBERTO WEISSON PAZMIÑO, de fojas 30.274 a 30.276, Registro de Nombramientos número 9.783.

ORDEN: 35525

UNDARANG BANTAN BIRNING KENERANG KENERANG IN BANTAN BIR IN BANTAN BIR IN BANTAN BIR IN BANTAN BIR IN BANTAN BI

HARDERA A RABARAN KARANTA KARA

Guayaquil, 29 de julio de 2014

REVISADO POR: L

b. César Moya Delgado REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO
INTENDENCIA DE COMPANIAS DE GUAYAGUNI
R E C I B I D O
HORA:

Receptor: Michelle Calderon Palacios

Firma:-----